

彭丽媛和普通观众一起入场看音乐会



10日,中国交响乐团纪念李凌诞辰100周年音乐会在北京音乐厅奏响,彭丽媛和普通观众一起入场。

本场音乐会中,我国老一代艺术家纷纷登场,其中包括93岁指挥家韩中杰,90岁指挥家严良堃,80岁女中音歌唱家罗天婵,74岁钢琴家刘诗昆,74岁指挥家陈燮阳,60岁指挥家邵恩。观众席中74岁声乐教育家金铁霖也前来捧场。

据中国新闻网

我国确定用药十大原则: 能口服不肌注 能肌注不输液

国家卫生计生委新闻发言人姚宏文9日说,我国城乡居民用药知识普遍匮乏,用药行为不规范现象普遍存在。他公布了国家卫生计生委等部门联合制定的合理用药十大核心信息。

另外,姚宏文表示,国家卫生计生委将加大监督检查力度,指导基层依法做好社会抚养费的征缴公开工作,严肃查处违规违纪行为。

姚宏文说,针对基层在社会抚养费征收管理工作中存在的违规问题,我们将进一步加强制度建设,通过建立部门协调配合机制,规范社会抚养费征收管理。

今年7月至今,已经有24个省份陆续公开了2012年度社会抚养费征缴总额,9个省市45个县公开了社会抚养费审计情况。姚宏文说,国家卫生计生委对此高度重视,要求各省份对照审计结果采取切实措施,认真整改。

他说,社会抚养费支出管理办法明确规定,社会抚养费及滞纳金应当全部上缴国库,按照国务院财政部门的规定纳入地方财政预算管理。所以,社会抚养费上缴国库后,是作为地方财政收入的一部分,由地方政府连同其他财政收入一起,统筹用于本地区各类公共服务和社会事业支出。据《华商报》

用药十大核心信息

1. 优先使用基本药物。
2. 遵循能不用就不用、能少用就不多用,能口服不肌注、能肌注不输液的原则。
3. 买药要到合法医疗机构和药店,注意区分处方药和非处方药,处方药必须凭执业医师处方购买。
4. 阅读药品说明书,特别要注意药品的禁忌、慎用、注意事项、不良反应和药物间的相互作用等事项。
5. 处方药要严格遵医嘱,切勿擅自使用。特别是抗菌药物和激素类药物,不能自行调整用量或停用。
6. 任何药物都有不良反应,非处方药长期、大量使用也会导致不良后果。
7. 孕期及哺乳期妇女用药要注意禁忌;儿童、老人和有肝脏、肾脏等方面疾病的患者,用药应谨慎,用药后要注意观察;从事驾驶、高空作业等特殊职业者要注意药物对工作的影响。
8. 药品存放要科学、妥善;谨防儿童及精神异常者误服、误用。
9. 接种疫苗是预防一些传染病最有效、最经济的措施,国家免费提供一类疫苗。
10. 保健食品不能替代药品。

中纪委发文规范领导干部生活工作待遇 超配住房用车一律清退

待遇明确 离退休待遇 该砍的就砍

文章指出,要结合落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》,着力消除领导干部特权思想和作风。

要从根本上遏制和消除特权作风,首先必须消除特权思想。通过开展专项治理,逐步消除领导干部职务消费过高、享受待遇过多过高、利用职权为亲属或身边人员谋利、凌驾于法律制度和组织之上等特权作风。

文章指出,统筹制定领导干部工作生活待遇标准,包括离职退休后待遇标准。规范领导干部工作生活保障制度,当务之急是要按照中央的要求,抓紧制定出台领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、警卫、公务接待、福利、休假等工作生活待遇标准,以确定相应级别的领导干部能够享受哪些待遇以及何种程度的待遇,切实做到有章可循、有规可依。

要根据有关待遇的项目和标准,分类进行综合权衡。对那些与职级密切相关的特殊待遇(如配备专车、专职秘书、警卫等)应继续严格限定领导干部范围;对那些与工作生活保障密切相关的待遇(如住房、办公用房、公务接待等)可以随社会发展有所提高,但对提高幅度应有严格限制。

同时,对领导干部离职退休后,哪些待遇可以继续享受,哪些待遇不应当继续保留,也要进行明确规范。

昨天,中纪委监察部网站刊发全会《决定》解读:《规范并严格执行领导干部工作生活保障制度》一文。文章指出,近年来,一些地方和部门的领导干部在工作生活待遇上追求奢靡、享受特权,造成不良的社会影响。文章指出,要统筹领导干部生活标准待遇,适时开展对领导干部住房、办公用房、公务用车的专项清理工作,对违规多占超配的,一律清退。



待遇保障 领导干部不得随意配秘书

要严格执行领导干部住房待遇标准和相关政策,不准多处占用住房。

严格执行办公用房配备使用标准,不准超标准配备和装修办公用房,领导干部在不同部门同时任职的,应在主要工作部门安排一处办公用房,其他任职部门不再安排办公用房;领导干部工作调动的,由调入部门安排办公用房,原单位的办公用房不再保留;领导干部已办理离退休手续的,原单位的办公用房应及时腾退。

严格执行领导干部专车、相对固定用车和机关工作用车配备、购置、使用的具体规定,不准违规超编制超标准配备公车,不准违规使用军车、警车牌照和警灯、警笛等装置,严禁公车私用。

领导干部调动,其所配专车或相对固定用车必须留在原单位。严格执行领导干部秘书配备规定,领导干部要尽量亲自处理有关工作事务,不得随意配备秘书工作人员特别是配备专职秘书。

处罚措施 违规多占超配 一律清退

文章指出,要严肃查处领导干部违反规定超标准享受工作生活待遇等问题。规范领导干部工作生活保障制度,还必须在严格问责上下工夫。要加强对领导干部工作生活保障制度执行情况的监督检查,切实解决违反规

定和超标准享受待遇的各种问题。

对违反规定的要责令整改,对情节严重的要严肃处理并予以通报,对有令不行、有禁不止的,要严肃追究领导责任。要适时开展对领导干部住房、办公用房、公务用车的

专项清理工作,对违规多占超配的,一律清退。各级纪检监察机关要制定监督检查办法和纪律处分规定,严肃查处领导干部在工作生活待遇方面的违规违纪行为,执好纪、问好责、把好关。据《法制晚报》